

## SMLOUVA O POSKYTNUTÍ PODPORY

VE SPOJENÍ S INOVAČNÍM VOUCHEREM V RÁMCI PROJEKTU CENTROPE TT

uzavřená mezi následujícími smluvními stranami

- JIC, zájmové sdružení právnických osob (sídlo: U Vodárny 2, 616 00 Brno; IČ společnosti: 71180478; DIČ v EU: CZ71180478, zastoupená: Ing. Jiřím Hudečkem), dále jen: **Zprostředkovatel**,
- ADM a.s. (sídlo: U Vodárny 2, 616 00 Brno, Česká republika, IČ společnosti: 60742887, DIČ v EU: CZ60742887, zastoupená: Ing. Zbyňkem Šedivým), dále jen: **příjemce z kategorie malých a středních podniků (MSP)**, a
- Slovenská zdravotnícka univerzita, Bratislava, Katedra stomatológie (sídlo: Limbová 12, 833 03 Bratislava, Slovenská republika, IČ společnosti: 00 165 361, DIČ v EU: 2020341895 zastoupená: Dr. h. c. prof. PhDr. Dana FARKAŠOVÁ, CSc. – rektor univerzity, dále jen: **poskytovatel služeb v oblasti výzkumu a vývoje (VaV)**

níže uvedeného dne a v níže uvedeném místě v souladu s následujícím podrobným obsahem:

### I. SMLUVNÍ STRANY

**Zprostředkovatel** jako partner v projektu centrop\_e\_tt v rámci programu Central Europe zajišťuje financování a podporu mezi **příjemcem z kategorie MSP** a **poskytovatelem služeb v oblasti VaV**.

**Příjemce z kategorie MSP** je jako český malý a střední podnik žadatelem o služby poskytované poskytovatelem služeb v oblasti VaV na mezinárodní úrovni a příjemcem těchto služeb.

**Poskytovatel služeb v oblasti VaV** poskytuje jako instituce pro výzkum a vývoj (VaV) služby v oblasti VaV.

### II. PŘEDMĚT SMLOUVY

Na základě **žádosti příjemce z kategorie MSP** jsou předmětem smlouvy služby na mezinárodní úrovni v oblasti výzkumu a vývoje poskytované příjemci z kategorie MSP ze strany poskytovatele služeb v oblasti VaV v souladu se specifikacemi obsaženými v průvodci pro žadatele o vouchery v rámci projektu centrop\_e\_tt, přičemž výše dotace je omezena na maximální částku 5000 EUR, slovy: pět tisíc euro.

**Příjemce z kategorie MSP** souhlasí, že bude tento proces podporovat poskytováním nezbytných informací poskytovateli služeb v oblasti VaV v průběhu realizace služeb. Po dokončení projektu potvrdí zprostředkovateli, že byly služby realizovány.

**Poskytovatel služeb v oblasti VaV** souhlasí, že své služby realizuje v souladu se svou cenovou nabídkou zpracovanou jako podrobný přehled cen za každou činnost (Příloha č. 2), a to do 6 měsíců od data uzavření smlouvy.

**Zprostředkovatel** souhlasí, že ověří a uhradí sjednané služby v oblasti VaV do maximální částky 5000 EUR, slovy: pět tisíc euro, na základě dokumentace získané od poskytovatele služeb v oblasti VaV a příjemce z kategorie MSP.

Formulář žádosti a podrobná cenová nabídka **detailně popisující sjednané služby** tvoří součást této smlouvy jako Příloha č. 1 a Příloha č. 2.

Koordinace, kontrola a financování služeb ze strany zprostředkovatele jsou financovány z následujícího projektu EVROPSKÉ UNIE:

**Název projektu:** *Nástroje pro nadnárodní podporu inovace ve střední Evropě*  
**Zkrácený název projektu:** centrope\_tt  
**Smluvní číslo projektu:** 1CE008P1  
**Program podporující projekt:** CENTRAL EUROPE

Cílem tohoto projektu Evropské unie a této smlouvy je upravit a usnadnit mezinárodní spolupráci mezi malými a středními podniky a institucemi pro výzkum a vývoj.

### III. PRÁVA A POVINNOSTI STRAN A ZÁSADY PRO PLNĚNÍ SMLOUVY

**Poskytovatel služeb v oblasti VaV** je povinen realizovat sjednané služby v dohodnuté lhůtě. Poskytovatel služeb v oblasti VaV je povinen zprostředkovateli do 10 dnů od dokončení projektu, avšak nejpozději *6 měsíců od data uzavření smlouvy + 10 dnů*, poskytnout následující dokumenty:

- originál faktury (uvádějící oficiální název a adresu zprostředkovatele)
- jeden originál konečné zprávy o výsledcích zakázky a
- podepsaný předávací protokol (podepsaný příjemcem z kategorie MSP a poskytovatelem služeb v oblasti VaV)

Tři výše uvedené dokumenty musí být zaslány na adresu podepisujícího zprostředkovatele registrovanou kurýrní společností a elektronická kopie e-mailem.

**Poskytovatel služeb v oblasti VaV** je povinen ve své faktuře podrobně popsat realizované činnosti v souladu se svou cenovou nabídkou. Poskytovatel služeb v oblasti VaV je povinen ve faktuře uvést následující text: *Tato dodávka je financována z projektu 1CE008P1 centrope\_tt, který je financován Evropským fondem pro regionální rozvoj.* Poskytovatel služeb v oblasti VaV souhlasí, že příjemci z kategorie MSP zašle kopii faktury, bude-li ji tento požadovat.

**Příjemce z kategorie MSP** je povinen podpořit realizaci sjednaných služeb poskytnutím nezbytných informací požadovaných poskytovatelem služeb v oblasti VaV pro úspěšnou a včasnou realizaci sjednaných služeb.

Příjemce z kategorie MSP má nárok na poskytnutí služeb obsažených v této smlouvě bez vlastního finančního příspěví. Dotaci lze uplatnit pouze pro realizaci projektu označeného v článku II. Příjemce

z kategorie MSP souhlasí, že projekt realizuje výlučně v zájmu dosažení cílů definovaných v žádosti předložené v rámci projektu centrop\_e\_tt (Příloha č. 1).

Po dokončení realizace služeb je příjemce z kategorie MSP povinen osvědčit správnost realizovaných služeb v souladu s obdrženým originálem konečné zprávy o výsledcích zakázky, a to podpisem potvrzení o realizaci služeb (předávacího protokolu).

Po vyhodnocení a potvrzení správnosti vyúčtovaných činností dle originálu cenové nabídky a faktury poskytovatele služeb v oblasti VaV a potvrzení o realizaci služeb (předávacího protokolu) spolu s konečnou zprávou o výsledcích zakázky zpracovanou poskytovatelem služeb v oblasti VaV je **zprostředkovatel** povinen vyúčtované činnosti uhradit. Budou-li předložené dokumenty kompletní, zašle zprostředkovatel poskytovateli služeb v oblasti VaV a příjemci z kategorie MSP do 15 dnů e-mailem potvrzení o schválení a fakturu uhradí do 30 dnů od data odeslání tohoto e-mailu potvrzujícího souhlas.

Zjistí-li **zprostředkovatel** nějaké chyby nebo rozpory, pokud jde o sjednané služby nebo obdrženou fakturu, je povinen fakturu zaslat zpět příjemci z kategorie MSP a/nebo poskytovateli služeb v oblasti VaV spolu s **žádostí o objasnění**, a to s uvedením adekvátního termínu pro doplnění a zaslání požadovaných informací. **Příjemce z kategorie MSP a/nebo poskytovatel služeb v oblasti VaV** je povinen požadované informace v uvedené lhůtě poskytnout. Zprostředkovatel je oprávněn požádat o podrobné potvrzení o realizovaných službách. Bude-li poskytnuté objasnění úplné, je zprostředkovatel povinen zaslat poskytovateli služeb v oblasti VaV a příjemci z kategorie MSP do 15 dnů e-mailem potvrzení o schválení a fakturu uhradit do 30 dnů od data odeslání tohoto e-mailu potvrzujícího souhlas.

Zprostředkovatel převede fakturovanou částku přímo poskytovateli služeb v oblasti VaV na následující bankovní účet:

O platbě informuje zprostředkovatel příjemce z kategorie MSP a poskytovatele služeb v oblasti VaV e-mailem.

**Příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV** souhlasí, že pokud hodnota služeb poskytnutých ze strany poskytovatele služeb v oblasti VaV přesáhne částku 5000 euro, bude částka nad 5000 EUR vyúčtována přímo mezi poskytovatelem služeb v oblasti VaV a příjemcem z kategorie MSP. Zprostředkovatel nemá žádné povinnosti, pokud jde o částku přesahující 5000 EUR.

Pro účely prokázání realizovaných služeb ve vztahu ke **kontrolním orgánům EU** příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV podpisem této smlouvy prohlašují, že budou veškerou dokumentaci týkající se služeb poskytnutých ze strany poskytovatele služeb v oblasti VaV uchovávat po dobu 10 let od dokončení realizace služeb. Příjemce z kategorie MSP souhlasí, že umožní regionálním, národním a/nebo mezinárodním kontrolním orgánům kontrolu této dokumentace v sídle jeho společnosti.

Příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV jsou povinni zprostředkovatele v každém případě písemně informovat o:

- změnách obsahu, rozsahu a doby poskytování sjednaných služeb,
- překážkách pro realizaci projektu bez ohledu na důvody nebo
- neúspěchu nebo hrozícím neúspěchu.

#### IV. DOBA PLATNOSTI SMLOUVY

Smluvní strany prohlašují, že realizace projektu bude trvat maximálně 6 měsíců od podpisu smlouvy. Tato smlouva a sjednané postupy platí do okamžiku, kdy budou splněny všechny povinnosti, a jejich platnost bude spojena s dobou trvání projektu centrope\_tt. Tato smlouva nabývá platnosti dnem podpisu smluvními stranami a účinnosti dnem následujícím po dni jejího zveřejnění ve CRZ SR.

Odchýlit se od výše uvedeného je možné pouze ve zcela nezbytných případech na základě změny smlouvy a s písemným souhlasem zprostředkovatele.

#### V. ZMĚNA SMLOUVY

Změna této smlouvy je možná pouze na písemný návrh příjemce z kategorie MSP, poskytovatele služeb v oblasti VaV nebo zprostředkovatele předložený ostatním smluvním stranám.

Nelze provádět žádné změny předmětu žádosti / aktuálního stavu v okamžiku schválení spolupráce ze strany zprostředkovatele.

Příjemce z kategorie MSP nebo poskytovatel služeb v oblasti VaV je povinen navrhnout změnu této smlouvy, pokud

- dojde ke změně práva na odpočet DPH;
- dojde ke změně celkové hodnoty projektu;
- dojde k jakékoli změně údajů v prohlášeních dle Přílohy č. 1 a č. 2 této smlouvy nebo změně údajů uvedených při uzavírání smlouvy.
- dojde ke změně doby trvání realizace projektu.

Příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV berou na vědomí, že zprostředkovatel navrhne změnu smlouvy v případě, že změna bude opodstatněná v důsledku příslušných okolností vyplývajících z předpisů v rámci programu CENTRAL PROGRAM nebo realizace projektu.

Každá změna musí být schválena **schvalovacím výborem pro projekt centrope\_tt** v rámci projektu centrope\_tt a musí být v souladu se zásadami způsobilosti Evropské unie.

#### VI. PORUŠENÍ SMLOUVY

**Smluvní strany** souhlasí, že pokud některá strana poruší smlouvu, strany smlouvu s okamžitou platností ukončí ve formě písemného odstoupení od smlouvy, které si vzájemně doručí. V tomto případě není zprostředkovatel povinen dotaci uhradit a po schválení ze strany schvalovacího výboru

pro projekt centrope\_tt je oprávněn plánovanou dotaci přidělit jinému žadateli o centrope\_tt voucher.

Pokud **příjemce z kategorie MSP nebo poskytovatel služeb v oblasti VaV** nepředloží dokumentaci ve stanovených termínech dle článku III, je zprostředkovatel oprávněn od svého finančního závazku odstoupit.

Pokud poskytovatel služeb v oblasti VaV realizuje služby dle smlouvy a příjemce z kategorie MSP nesplní své povinnosti, není zprostředkovatel povinen služby uhradit. V tomto případě je příjemce z kategorie MSP povinen služby poskytovateli služeb v oblasti VaV uhradit z vlastních zdrojů.

## VII. OZNÁMENÍ

**Smluvní strany** prohlašují, že pokud jde o oznámení týkající se smlouvy (o změnách, dokončení, připomínkách, stanoviscích a právně účinných smluvních prohlášeních atd., které se týkají smlouvy), informují druhou smluvní stranu písemně, a to osobním doručením, doporučenou poštou, zásilkou s dodejkou nebo faxem s potvrzením na adresy a k rukám osob, které jsou uvedeny v této smlouvě.

**Smluvní strany** prohlašují, že v případě jakýchkoliv škod vzniklých při práci se zkoušeným materiálem /ulomení dlahy na zubech/ budou tyto řešeny ošetřujícím lékařem přímo s pacienty. Při práci s materiálem Dentapreg veškeré riziko poškození pacienta není. Materiál je poskytnut žadateli bezplatně.

**Smluvní strany** berou na vědomí, že písemná prohlášení, která si vzájemně poskytnou a která budou dle předpisů odeslána jako doporučená poštovní zásilka s dodejkou, musí být považována za sdělená a doručená druhé straně v den uvedený na potvrzení o doručení.

**Smluvní strany** se zavazují, že určí osobu, která bude oprávněna přebírat poštovní zásilky, nebo zástupce, který bude neustále k dispozici po celou dobu platnosti smlouvy na dodací adrese, kterou uvedly. Pokud tak neučiní, nemůže se adresát spoléhat na to, že získá nějaké výhody v důsledku nepřítomnosti osoby oprávněné přebírat poštovní zásilky nebo zástupce.

Smluvní strany souhlasí, že se v každém případě vzájemně písemně informují, pokud dojde ke změně adresy.

## VIII. VOLBA PRÁVA, PŘÍSLUŠNOST

**Smluvní strany** prohlašují, že pro záležitosti smlouvou neupravené a pro výklad ustanovení smlouvy je za směrodatné považováno právo platné v místě sídla zprostředkovatele a v jeho rámci ustanovení občanského zákoníku.

**Smluvní strany** prohlašují, že vzniklé sporné záležitosti týkající se plnění smlouvy budou primárně řešit mezi sebou na základě vzájemného jednání a spolupráce, ale v případě neúspěšné dohody se podřídí výlučné pravomoci Městského soudu v Brně.

## IX. OSTATNÍ USTANOVENÍ

**Příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV** souhlasí, že zprostředkovatele v každém případě písemně informují o všech změnách informací uvedených při uzavírání smlouvy nebo v dokumentech tvořících přílohy smlouvy.

**Smluvní strany** prohlašují, že v případě neplatnosti některých částí nebo ustanovení smlouvy budou považovat části neplatností nedotčené za závazné a neplatnou část nahradí, doplní a upraví na základě platné legislativy a vzájemného jednání, a to výlučně písemně.

**Smluvní strany** souhlasí, že všechny změny smlouvy musí být provedeny výlučně písemně a že žádná smluvní strana se nemůže platně odvolávat na ústní změny nebo dohody.

**Smluvní strany** prohlašují, že pokud nebude stanoveno jinak, rozumí se výrazem „den“ kalendářní den, a pokud poslední den lhůty připadne na státní svátek, bude za konečný termín považován první pracovní den po tomto státním svátku.

Pro účely komunikace o projektech splňujících kritéria dobré praxe širší veřejnosti udělují **příjemce z kategorie MSP a poskytovatel služeb v oblasti VaV** souhlas k užívání jmen zúčastněných stran, informací o předmětu služeb, výši dotace a místu realizace projektu ze strany zprostředkovatele.

**Smluvní strany** si smlouvu přečetly, společně porozuměly jejímu obsahu a jelikož se jedná o úplné vyjádření jejich příslušné vůle, připojují na důkaz souhlasu svůj podpis.

### PŘÍLOHY:

1. *Formulář žádosti*
2. *Cenová nabídka*

V Brně dne .....

V Bratislavě, dňa.....

**Podpis**

.....  
**Příjemce  
z kategorie MSP**

.....  
Poskytovatel služeb v oblasti VaV – SZU  
Dr. h. c. prof. PhDr. Dana FARKAŠOVÁ, CSc.  
rektor

.....  
Zprostředkovatel



EUROPEAN UNION  
EUROPEAN REGIONAL  
DEVELOPMENT FUND

Příloha 1:

## Žádost o centrop\_e\_tt voucher

S obsahem této žádosti bude nakládáno jako s důvěrným.

Žádné informace nebudou poskytovány třetím osobám mimo partnery v projektu centrop\_e\_tt.

Část 1: Údaje o společnosti			
<b>Název MSP</b> (Iniciativa je omezena pouze na registrované společnosti)	ADM, a.s.	<b>Identifikační číslo společnosti</b>	60742887
<b>Adresa společnosti:</b> (Uveďte prosím úplnou poštovní adresu, včetně správního obvodu a státu)	U Vodárny 2, 616 00 Brno, Česká republika		
<b>Hlavní obchodní činnost žadatele</b>	Výrobce dentálních materiálů Dentapreg <sup>TM</sup> vyztužených vlákny		
<b>E-mail a webové stránky</b>		<b>Tel. č.</b>	
<b>Jméno zmocněného zástupce</b>	<i>Titul</i>	<i>Křestní jméno</i>	<i>Příjmení</i>
			<i>Pozice</i>

V případě dotazů se obraťte na:

Vaše regionální kontaktní místo pro projekt centrop_e_tt v Maďarsku/ Rakousku/ České republice/ Slovenské republice			
Vyplňte prosím údaje o příslušném kontaktním místě			
<b>Název org.</b>	Slovenská zdravotnícka univerzita		
<b>Adresa</b>	833 03 Bratislava, Limbová 12, Katedra stomatologie.		
<b>E-mail:</b>	katedra.stomatologie@szu.sk	<b>Tel. č. Mobil</b>	00421 253970166, 004210253970851, 004210903256050,
<b>Jméno kontaktní osoby:</b>	<i>Titul</i>	<i>Křestní jméno</i>	<i>Příjmení</i>
	Doc. MUDr.	Ivan	Erdelsky
			<i>Pozice</i>
			Vedúci Katedry



## Část 2: POPIS POŽADOVANÝCH ZNALOSTÍ

Požadovanými znalostmi se rozumí aktivita, kterou si přejete realizovat ve spolupráci s jedním z registrovaných poskytovatelů znalostí v rámci projektu centrope\_tt. Vyplňte prosím následující oddíl, abychom získali představu o činnosti, pro jejíž realizaci hodláte Centrope\_tt voucher uplatnit.

### TENTO ODDÍL VYPLNÍ MSP

#### Profil společnosti (max. 500 znaků)

*Uveďte prosím stručný popis společnosti. Můžete zahrnout některé z následujících údajů: odvětví, zákazníci, jak dlouho společnost existuje, kolik má zaměstnanců, hlavní výrobky a hlavní trh(y).*

**ADM, a.s.** je technicky vyspělá společnost založená v roce 1993, která se zabývá vývojem, výrobou a prodejem nových řešení pro stomatologii využívajících nejnovější poznatky v oblasti materiálových věd zaměřených na kompozitní materiály pro letecký průmysl. Mezinárodní tým společnosti ADM vyvíjí unikátní technologie, které společnosti **ADM, a.s.** umožňují využívat speciálně navržené, technicky vyspělé vyztužené materiály pro použití v protetice, parodontologii, ortodoncii a traumatologii.

Produkty, které společnost **ADM, a.s.** nabízí dentistům, přispívají k zajištění lepší zdravotní péče z hlediska kvantity i nákladů, aniž by byly ohroženy příjmy z jejich praxe.

Společnost **ADM, a.s.** dosáhla úspěchu tím, že klade důraz na rovnováhu mezi špičkovou technickou způsobilostí, prvotřídní kvalitou a nikdy nekončící snahou splnit všechny potřeby dentistů a jejich pacientů. Společnost ADM, a.s. distribuuje výrobky Dentapreg™.

#### Předmět žádosti a požadované schopnosti a odborné znalosti (max. 2000 znaků)

*Tento oddíl by měl představit inovativní myšlenku, oblast zájmu (může se jednat například o nový výrobek, proces, nově poskytovanou službu, hledání nových obchodních příležitostí atd.). Popište, co je na této myšlence nového nebo inovativního z pohledu vaší společnosti. Poté stručně popište záležitost nebo problém, se kterými potřebujete pomoci, a možnosti i schopnosti a odborné znalosti, které jsou podle vás nezbytné.*

Cílem tohoto projektu je nalézt nové možné způsoby použití vláknem vyztužených kompozitních materiálů Dentapreg™ v dentální praxi a laboratořích a ověřit spolehlivost tohoto materiálu v nejčastějších případech ve stomatologii.

Materiál Dentapreg™ je v současné době využíván pro přípravu miniinvazivních předních a zadních můstků, pro ústní dlahy nebo dlahy ve vestibulární části, post-ortodontické retence, opravy a výztuhy akrylátových pomůcek, vyztužení velkých korunek, miniinvazivní čepy atd. Ve většině těchto případů použití by měl být Dentapreg™ použit přímo nebo nepřímo (prostřednictvím laboratoře). Pro svou všestrannost a flexibilitu má však velký potenciál pro další aplikace ve stomatologii.

Rozšíření oblasti využití materiálu Dentapreg™ je pro naši společnost nejvíce inovativní. Mohlo by přispět k zajištění péče pro větší počet pacientů v zubních ordinacích a laboratořích a v konečném výsledku ke zvýšení prodeje materiálu Dentapreg™. Kromě toho by osvědčení o klinické spolehlivosti materiálu Dentapreg™ doložené dokumentací o klinických případech a publikací vědeckých prací zajistilo věrohodnost z pohledu dentistů.



**Stručně prosím popište, jaký přínos by měl výsledek projektu pro Vaši společnost (max. 1000 znaků)**

*Když bude projekt dokončen, jak hodláte využít výsledky a jaký to bude mít přínos pro pokrok společnosti?*

Bude-li projekt úspěšně dokončen, budou nalezena nová možná řešení ve stomatologii využívající vlákny vyztužené kompozitní materiály (VVKM) Dentapreg™. Mimoto bude osvědčena spolehlivost VVKM pro tyto účely použití a umožněno širší využití materiálu Dentapreg™ ve stomatologii. Výsledky tohoto projektu umožní zpracovat vědeckou práci popisující nová možná řešení ve stomatologii využívající materiál Dentapreg™ a podpoří prodej materiálu Dentapreg™.

**Činnosti podporované v rámci projektu centrop\_e\_tt  
voucher**

**Číslo: 3**

**Jaké je hlavní zaměření požadovaných znalostí?**

**Uveďte prosím jedno číslo z níže uvedeného seznamu (1 až 9)**

1. Vývoj nového produktu, prototypu
2. Tvorba obchodního plánu k inovativnímu produktu
3. Vývoj nových konceptů, předběžné studie proveditelnosti, studie proveditelnosti, studie pro řešení problémů
4. Vývoj nové služby
5. Odborná příprava (na míru) v oblasti nových technologií
6. Testování produktů/služeb
7. Posouzení ekonomického dopadu nových technologií
8. Analýza potenciálu pro transfer technologií

**Jaká je hlavní „přidaná hodnota“, kterou řešení předmětu  
požadovaných znalostí přinese vaší společnosti?**

**Číslo: 1**

**Uveďte prosím jedno číslo z níže uvedeného seznamu (1 až 7)**

1. Zlepšení kvality produktů
2. Snížení nákladů společnosti
3. Lepší schopnost realizovat inovativní projekty
4. Posílení vztahů s výzkumnou komunitou třetího stupně
5. Zvýšení produktivity
6. Tvorba „inovativního prostředí“ ve společnosti
7. Jiná (prosím specifikujte)

.....  
.....

### Část 3: PROHLÁŠENÍ ŽADATELE

<b>PROHLÁŠENÍ ŽADATELE</b> Jako zmocněný vedoucí pracovník společnosti <b>POTVRZUJI, ŽE:-</b>		Uveďte <b>ANO</b> nebo <b>NE</b> , podle toho, která odpověď platí
Společnost je malý podnik <sup>1</sup>		ANO
Společnost je střední podnik <sup>2</sup>		
Společnost využije inovační voucher pouze pro způsobilé činnosti v rámci projektů <sup>3</sup>		
Společnost je solventní (tj. nebylo nařízeno obstavení nebo exekuce)		ANO
Společnost potvrzuje, že částka inovačního vouchera nebude mít za následek porušení zásad podpory De Minimis, které stanoví limit podpory 200.000 € za poslední tři roky.		ANO
Pro projekt nebylo dosud zajištěno veřejné financování ani jeho zajištění není pravděpodobné a projekt ani netvoří součást širšího projektu, pro který byl získán centrop_e_tt voucher.  <i>Pokud jste na výše uvedené otázku odpověděli NE, uveďte prosím název programu(-ů) financování a datum(data), kdy byla dotace získána. Spoluřinancování.</i>  .....		ANO
Centrop_e_tt voucher bude použit k úhradě získaných služeb do čisté / hrubé částky 5000 €.		ANO
Společnost souhlasí, že uhradí veškeré částky přesahující poskytnutou dotaci.		ANO
<b>Jméno zmocněného vedoucího pracovníka (uveďte prosím jméno)</b>		<b>Datum</b>
.....		
<b>Podpis zmocněného zástupce</b>	<b>Úřední razítko společnosti</b>	
<b>Datum: ..... (den) ..... (měsíc) ..... (rok)</b>		

1 Malý podnik je definován jako podnik, který zaměstnává méně než 50 osob a jehož roční obrat a/nebo roční bilanční suma nepřesahuje 10 milionů EUR

2 Střední podnik je definován jako podnik, který zaměstnává méně než 250 osob a jehož roční obrat nepřesahuje 50 milionů EUR nebo jehož roční bilanční suma nepřesahuje 43 milionů EUR

3 Nezpůsobilé aktivity zahrnují náklady na standardní školicí kurzy, nákup softwaru, stáže pro studenty, podporu / dotace vývozu, návrh a výrobu propagačních materiálů, prodejní služby, právní služby, dotační poradenství, standardní služby (audit, účetnictví), nákup materiálu, kromě materiálu, který je nezbytný k realizaci zakázky.

## Příloha 2:

Dávid Jánošík

Od: Ivan Erdelský [ivan.erdelsky@szu.sk]

Odesláno: 1. března 2011 11:27

Komu: Dávid Jánošík

Předmět: Re: inovační voucher

Příznak pro zpracování: Zpracovat

Stav příznaku: Opatřeno příznakem

Kategorie: Červená kategorie



1/ Datem dodání služby je 15/09/2011.

2 / Celková cena činí 5.000 € bez DPH (náš institut / SZU / neúčtuje DPH)

Cena zahrnuje následující služby:

- Zpracování a fotodokumentace 5 individuálních klinických případů s produkty Dentapreg
- Podrobný popis těchto klinických případů
- Zpracování vědecké práce, která zhodnotí účinek použití produktů Dentapreg a uvede výhody použití produktů ve zdokumentovaných klinických případech, několik příkladů způsobu použití produktů Dentapreg atd.